
Četnosti (%) za učitele       Dotazník „učitelé“ pro žáky 1. až 5. ročníku ZŠ        KALIBRO 2021/22

Škola 2747                                                       Učitel 01

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Hodnocení učitelů               │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Jak umí to, co vyučuje        │C│ 89.7│ 58.8│ 59│ 41│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jak bývá připraven na výuku   │D│ 88.2│ 58.8│ 59│ 35│  6│  0│  0│  0│  0│
│Jak zajímavě vyučuje          │E│ 80.9│ 35.3│ 35│ 59│  0│  6│  0│  0│  0│
│Jak tě naučí látku            │F│ 91.2│ 70.6│ 71│ 24│  6│  0│  0│  0│  0│
│Jak udrží ve třídě kázeň      │G│ 80.9│ 47.1│ 47│ 41│  6│  0│  6│  0│  0│
│Jak spravedlivě hodnotí       │H│ 88.2│ 58.8│ 59│ 35│  6│  0│  0│  0│  0│
│Jak slušně se k tobě chová    │I│ 91.2│ 64.7│ 65│ 35│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jak respektuje tvůj názor     │J│ 84.4│ 43.8│ 44│ 50│  6│  0│  0│  0│  6│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za  8 otázek:           │ 86.8│ 54.7│ Velikost souboru:    17   │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────┘

Škola 2747                                                       Učitel 02

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Hodnocení učitelů               │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Jak umí to, co vyučuje        │C│ 96.9│ 87.5│ 88│ 13│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jak bývá připraven na výuku   │D│ 93.8│ 81.3│ 81│ 13│  6│  0│  0│  0│  0│
│Jak zajímavě vyučuje          │E│ 79.7│ 31.3│ 31│ 63│  0│  6│  0│  0│  0│
│Jak tě naučí látku            │F│ 89.1│ 75.0│ 75│  6│ 19│  0│  0│  0│  0│
│Jak udrží ve třídě kázeň      │G│ 84.4│ 62.5│ 63│ 19│ 13│  6│  0│  0│  0│
│Jak spravedlivě hodnotí       │H│ 89.1│ 62.5│ 63│ 31│  6│  0│  0│  0│  0│
│Jak slušně se k tobě chová    │I│ 87.5│ 68.8│ 69│ 19│  6│  6│  0│  0│  0│
│Jak respektuje tvůj názor     │J│ 82.8│ 43.8│ 44│ 44│ 13│  0│  0│  0│  0│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za  8 otázek:           │ 87.9│ 64.1│ Velikost souboru:    16   │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────┘

Škola 2747                                                       Učitel 03

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Hodnocení učitelů               │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Jak umí to, co vyučuje        │C│ 91.7│ 66.7│ 67│ 33│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jak bývá připraven na výuku   │D│ 95.0│ 80.0│ 80│ 20│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jak zajímavě vyučuje          │E│ 86.7│ 53.3│ 53│ 40│  7│  0│  0│  0│  0│
│Jak tě naučí látku            │F│ 95.0│ 80.0│ 80│ 20│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jak udrží ve třídě kázeň      │G│ 95.0│ 86.7│ 87│  7│  7│  0│  0│  0│  0│
│Jak spravedlivě hodnotí       │H│ 91.7│ 73.3│ 73│ 20│  7│  0│  0│  0│  0│
│Jak slušně se k tobě chová    │I│ 88.3│ 53.3│ 53│ 47│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jak respektuje tvůj názor     │J│ 83.3│ 40.0│ 40│ 53│  7│  0│  0│  0│  0│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za  8 otázek:           │ 90.8│ 66.7│ Velikost souboru:    15   │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────┘

Legenda:   Úsp – průměrná úspěšnost (%)   Red – nejlépe od  1 až 5 – četnost (%)  $ – nečitelné  / – bez odpovědi



Četnosti (%) za třídy         Dotazník „učitelé“ pro žáky 1. až 5. ročníku ZŠ         KALIBRO 2021/22

Škola 2747                                                        Třída 5A

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Hodnocení učitelů               │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Jak umí to, co vyučuje        │C│ 92.7│ 70.8│ 71│ 29│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jak bývá připraven na výuku   │D│ 92.2│ 72.9│ 73│ 23│  4│  0│  0│  0│  0│
│Jak zajímavě vyučuje          │E│ 82.3│ 39.6│ 40│ 54│  2│  4│  0│  0│  0│
│Jak tě naučí látku            │F│ 91.7│ 75.0│ 75│ 17│  8│  0│  0│  0│  0│
│Jak udrží ve třídě kázeň      │G│ 86.5│ 64.6│ 65│ 23│  8│  2│  2│  0│  0│
│Jak spravedlivě hodnotí       │H│ 89.6│ 64.6│ 65│ 29│  6│  0│  0│  0│  0│
│Jak slušně se k tobě chová    │I│ 89.1│ 62.5│ 63│ 33│  2│  2│  0│  0│  0│
│Jak respektuje tvůj názor     │J│ 83.5│ 42.6│ 43│ 49│  9│  0│  0│  0│  2│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za  8 otázek:           │ 88.4│ 61.6│ Velikost souboru:    48   │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────┘

Legenda:   Úsp – průměrná úspěšnost (%)   Red – nejlépe od  1 až 5 – četnost (%)  $ – nečitelné  / – bez odpovědi



Četnosti (%) za školu        Dotazník „učitelé“ pro žáky 1. až 5. ročníku ZŠ         KALIBRO 2021/22

Škola 2747

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Hodnocení učitelů               │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Jak umí to, co vyučuje        │C│ 92.7│ 70.8│ 71│ 29│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jak bývá připraven na výuku   │D│ 92.2│ 72.9│ 73│ 23│  4│  0│  0│  0│  0│
│Jak zajímavě vyučuje          │E│ 82.3│ 39.6│ 40│ 54│  2│  4│  0│  0│  0│
│Jak tě naučí látku            │F│ 91.7│ 75.0│ 75│ 17│  8│  0│  0│  0│  0│
│Jak udrží ve třídě kázeň      │G│ 86.5│ 64.6│ 65│ 23│  8│  2│  2│  0│  0│
│Jak spravedlivě hodnotí       │H│ 89.6│ 64.6│ 65│ 29│  6│  0│  0│  0│  0│
│Jak slušně se k tobě chová    │I│ 89.1│ 62.5│ 63│ 33│  2│  2│  0│  0│  0│
│Jak respektuje tvůj názor     │J│ 83.5│ 42.6│ 43│ 49│  9│  0│  0│  0│  2│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za  8 otázek:           │ 88.4│ 61.6│ Velikost souboru:    48   │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────┘

Legenda:   Úsp – průměrná úspěšnost (%)   Red – nejlépe od  1 až 5 – četnost (%)  $ – nečitelné  / – bez odpovědi


